



抢眼

找记者 上壹点

7月1日起联通路段将进行施工改造

历时92天,施工开始同时逐步封闭交通

本报淄博6月29日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 夏俊强) 29日下午,淄博市城建重点工程建设指挥部召开新闻发布会,就张店联通路改造工程(开发区界-金晶大道)施工及交通组织封闭方案进行发布。据了解,本次改造工程自7月1日开始至9月30日,西起学院东路,东至金晶大道,全长12.06千米,包含道路工程、雨水工程、照明工程、交通信号工程等。

据悉,该道路自7月1日开始封闭交通,首先进行北侧封闭,8月20日完成北半幅慢行一体和机动车道主

路通车。8月21日放开北半幅交通,开始封闭南半幅,至9月30日完成南半幅慢行一体和机动车道主路通车。非机动车道施工从9月1日开始,为期一个月,待两侧主线完成施工后,封闭两侧慢行一体施工,为防止机动车与非机动车在行驶过程中发生事故,在主线两侧锥隔离出2.5米非机动车道。机非车道之间用安全锥及椎桶隔离,在距边侧最近的车道线上每隔5米设置一个反光锥,实现机非分离,进一步保障人员通行安全,采用加固处理安置,路口两端

设置防撞桶提示。为方便行人正常乘坐公交车,公交站台将在彩钢瓦上设置临时公交站牌,提示公交车辆及行人,站台前30-40m机非隔离不设置反光锥方便公交车停靠。

此外,为防止世纪路与金晶大道段南向方车辆左转和北向南方向车辆右转进入联通路,因单向逆行造成道路拥堵,施工过程中将在南北向即将进入左转车道前方200至300米处道路两侧各连续设置不少于两个“道路封闭 禁止向西转弯”警示提示牌。

杨寨中心小学: 开展垃圾分类主题班会

本报讯 近日,淄川区杨寨中心小学举行了以“垃圾分类,从我做起”为主题的班队会活动,号召学生积极参与到垃圾分类工作中。

活动中,同学们通过形象生动的PPT,图文并茂地了解推进垃圾分类工作的意义、生活垃圾如何分类等内容。强化学生绿色学习生活意识。同时,学校还在午餐环节开展垃圾分类教育,帮助学生们树立垃圾分类意识,掌握垃圾分类方法,为共同打造整洁优美的校园环境和社会环境奉献自己的力量。

(司维国 孙瑶瑶)

中国石化山东淄博石油公司:
开展党课学习
助力“百日攻坚”

本报讯 为庆祝中国共产党成立99周年,28日下午,中国石化山东淄博石油开展“我来讲党课”专题活动,该公司党委成员、机关党支部党员共计60余人参加本次学习。党委书记刘玉生为党员讲授《聚力党政深度融合 推动企业长效发展》的党课,各机关支部书记结合业务内容及攻坚创效部署制作专题课件,激励广大党员提升业务水平,做好基层服务工作,持续助力“百日攻坚创效”行动。
(李丽)